АССОЦИАЦИЯ 
«АРХИТЕКТОРЫ И ИНЖЕНЕРЫ ПОВОЛЖЬЯ

(саморегулируемая организация)»

603155, Нижний Новгород, ул. Максима Горького, д. 262, т/ф 216-07-60, т 216-07-61
e-mail: npp.acep@ mail.ru

www.aip-np.ru
 ПРОТОКОЛ № 5
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации «Архитекторы и инженеры Поволжья (саморегулируемая организация)» 
(далее – Дисциплинарная комиссии Ассоциации «АИП (СРО)») от 18.11.2016 г.

Место проведения заседания: Россия, г. Нижний Новгород, ул. Максима Горького, дом 262, офис 40.
Дата проведения заседания: «18» ноября 2016 г. в 10-00 часов.
Из общего числа членов Дисциплинарной комиссии (5 человек) присутствовало

5 человек:
Волков Д.А.  (председатель),
Сазонов А.М. (заместитель председателя),
Карпова Н.Е.,
Романов М.Н., 
Тимофеев С.А.
Кворум имеется.
Иные лица: 

Ногинова Евгения Федоровна – Исполнительный директор Ассоциации «АИП (СРО)».
Секретарем заседания единогласно избрана Ногинова Е.Ф. – Исполнительный директор Ассоциации «АИП (СРО)».
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение  вопроса  о мерах дисциплинарного делопроизводства  в отношении ООО «АР.КО». 
По первому вопросу повестки дня:
Председатель Дисциплинарной комиссии  Волков Д.А. зачитал протокол Контрольной комиссии № 10 от 16.11.2016 и протокол Коллегии №21 от 17 ноября 2016 г. с решением по выдаче ООО «АР.КО» нового Свидетельства о допуске к виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, без видов работ «4.2, 5.2» и снятии замечаний с ООО «АР.КО» по плановой проверке и предложил отменить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия отмененного Свидетельства о допуске.  

Однако на основании Протокола внеочередного Общего собрания № 20 от 10.10.2016 и в связи с имеющейся задолженностью ООО «АР.КО»  по оплате страховых взносов за период 2016-2017 гг. и членских взносов за 2016 год Волков Д.А. предложил наложить новое дисциплинарное взыскание на ООО «АР.КО» в виде приостановления действия вновь выданного Свидетельства о допуске с 18.11.2016 сроком на 2 месяца за нарушение требований Положения о  размерах, сроках и порядке уплаты вступительных, страховых и членских взносов. 

Обсудили.
Результаты открытого голосования: 



                                           «За» - 5









«Против» - 0,









«Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.

Решили:

В связи со снятием замечаний Контрольной комиссии по результатам плановой проверки и наличием задолженности по оплате страховых взносов за период 2016-2017 гг. и членских взносов за 2016 год ООО  «АР.КО»:  
1)
Отменить меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия отмененного Свидетельства ООО «АР.КО» №0063.02-2010-5260077043-П-064 от 14.12.2012г. о допуске к виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за нарушение Требований к выдаче Свидетельства о допуске. 

2)
Наложить дисциплинарное взыскание на ООО «АР.КО»  за нарушение требований Положения о  размерах, сроках и порядке уплаты вступительных, страховых и членских взносов в виде приостановления действия вновь выданного ООО «АР.КО»  Свидетельства о допуске  к виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, №0063.03-2010-5260077043-П-064 от 17.11.2016г. с 18.11.2016 сроком на 2 месяца.

3) Издать итоговое постановление в отношении ООО «АР.КО»: 

- о прекращении дисциплинарного производства за нарушение Требований к выдаче Свидетельства о допуске к виду или видам работ; 
- о наложении дисциплинарного взыскания за нарушение требований Положения о  размерах, сроках и порядке уплаты вступительных, страховых и членских взносов. 
4) Передать итоговое постановление и протокол Дисциплинарной комиссии с решением по ООО «АР.КО» в Коллегию Ассоциации «АИП (СРО)».
Председатель Дисциплинарной комиссии                                                                        Д.А. Волков

Секретарь                                                                                                                 Е.Ф. Ногинова
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