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 ПРОТОКОЛ № 05
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации «Архитекторы и инженеры Поволжья (саморегулируемая организация)» 
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Место проведения заседания: Россия, г. Нижний Новгород, ул. Максима Горького, дом 262, офис 40.
Дата проведения заседания: «08» августа 2017 г. в 10-00 часов
Из общего числа членов Дисциплинарной комиссии (5 человек) присутствовало

5 человек:

Волков Д.А.  (председатель)
Сазонов А.М. (заместитель председателя)
Карпова Н.Е.

Романов М.Н. 

Тимофеев С.А.
Кворум имеется.

Иные лица: 

Ногинова Евгения Федоровна – Исполнительный директор Ассоциации «АИП (СРО)».
Секретарем заседания единогласно избрана Демина Ю.Э. – Административный секретарь  Ассоциации «АИП (СРО)».
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение  вопроса  о пролонгации мер дисциплинарного воздействия в отношении следующих членов Ассоциации «АИП (СРО)»: ООО «Нижегородский проектный институт», ООО «Вятский Промстройпроект» в связи с задолженностью по страховым и членским взносам в СРО.

2. Рассмотрение  вопроса  о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении следующих членов Ассоциации «АИП (СРО)»: ООО ППП «Конст-Среда-Н», ООО фирма «АР.КО», ООО «Интерсеть» в связи с  не устранением замечаний Контрольной комиссии.
По первому вопросу повестки дня: 

Волков Д.А.  напомнил о решении внеочередного Общего собрания членов Ассоциации «АИП (СРО)» (протокол от 24.04.2017 № 24) по пролонгации приостановления действия Свидетельства о допуске к работам в отношении должников по уплате страховых и членских взносов за 2016 год ООО «Нижегородский проектный институт», ООО «Вятский Промстройпроект» и сообщил, что данные члены в настоящее время имеют задолженность перед Ассоциацией по страховым и членским взносам за 2016 - 2017 годы.

Обсудили.

Члены Дисциплинарной комиссии  предложили применить к вышеуказанным членам Ассоциации меру дисциплинарного воздействия «приостановление права осуществления подготовки проектной документации» до погашения задолженности по уплате страховых и членских взносов, но не позднее чем до 01 октября 2017 года. 

Результаты открытого голосования: 


«За» - 5









«Против» - 0,









«Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.

Решили: 

Применить к членам Ассоциации ООО «Нижегородский проектный институт» и ООО «Вятский Промстройпроект» меру дисциплинарного воздействия «приостановление права осуществления подготовки проектной документации» до погашения задолженности по уплате страховых и членских взносов, но не позднее чем до 01 октября 2017 года.
По второму вопросу повестки дня:

Волков Д.А. огласил решение Дисциплинарной комиссии (протокол от 07.07.2017 №04) по применению меры дисциплинарного воздействия «приостановление права осуществления подготовки проектной документации» в отношении членов Ассоциации ООО ППП «Конст-Среда-Н», ООО «Интерсеть» и ООО фирма «АР.КО», в связи с не устранением замечаний Контрольной комиссии. Также вышеназванные члены имеют задолженность перед Ассоциацией по членским и страховым взносам за 2016-2017 годы.  
Обсудили.

Члены Дисциплинарной комиссии  предложили пролонгировать меру дисциплинарного воздействия «приостановление права осуществления подготовки проектной документации» в отношении ООО ППП «Конст-Среда-Н», ООО «Интерсеть», ООО фирма «АР.КО» до устранения замечаний Контрольной комиссии по плановой проверке, а также устранения задолженности перед Ассоциацией по страховым и членским взносам за 2016-2017 годы, но не позднее чем до 01 октября 2017 года. 
Результаты открытого голосования: 


«За» - 5









«Против» - 0,









«Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.

Решили: 

Пролонгировать меру дисциплинарного воздействия «приостановление права осуществления подготовки проектной документации» в отношении членов Ассоциации ООО ППП «Конст-Среда-Н», ООО «Интерсеть» и ООО фирма «АР.КО» до устранения замечаний Контрольной комиссии по плановой проверке и устранения задолженности по оплате страховых и членских взносов, но не позднее чем до 01 октября 2017 года.
I. Издать итоговое постановление Дисциплинарной комиссии. 
Председатель

Дисциплинарной комиссии                                                                                           Д. А. Волков

Секретарь                                                                                                                        Ю.Э. Демина 
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