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 ПРОТОКОЛ № 08
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации «Архитекторы и инженеры Поволжья (саморегулируемая организация)» 
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Место проведения заседания: Россия, г. Нижний Новгород, ул. Максима Горького, дом 262, офис 40.
Дата проведения заседания: «08» ноября 2017 г. в 10-00 часов
Из общего числа членов Дисциплинарной комиссии (5 человек) присутствовало

5 человек:

Волков Д.А.  (председатель)
Сазонов А.М. (заместитель председателя)
Карпова Н.Е.

Романов М.Н. 

Тимофеев С.А.
Кворум имеется.

Иные лица: 

Ногинова Евгения Федоровна – Исполнительный директор Ассоциации «АИП (СРО)».
Секретарем заседания единогласно избрана Демина Ю.Э. – Административный секретарь  Ассоциации «АИП (СРО)».
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение  вопроса  о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Проектно-юридическая компания «АлеКс» в связи с  не устранением замечаний Контрольной комиссии и не уплатой страховых и членских взносов в установленный срок.
По первому вопросу повестки дня:

Волков Д.А. доложил членам Дисциплинарной комиссии о не выполнении ООО «Проектно-юридическая компания «АлеКс» в установленный срок Постановления Дисциплинарной комиссии от 09.10.2017 № 14 об устранении нарушений стандартов и правил Ассоциации, условий членства в Ассоциации, выявленных в ходе плановой проверки. 
Обсудили.

В связи с не устранением замечаний Контрольной комиссии по выездной плановой проверке, а также задолженности перед Ассоциацией по страховым и членским взносам за 2017 год члены Дисциплинарной комиссии  предложили пролонгировать меру дисциплинарного воздействия «приостановление права осуществлять подготовку проектной документации» в отношении ООО «Проектно-юридическая компания «АлеКс» на срок 30 календарных дней, в течение которого член Ассоциации обязан устранить замечания Контрольной комиссии и погасить задолженность перед Ассоциацией.
Результаты открытого голосования: 


                «За» - 5,








                «Против» - 0,









                  «Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.

Решили: 
Пролонгировать меру дисциплинарного воздействия «приостановление права осуществлять подготовку проектной документации» в отношении ООО «Проектно-юридическая компания «АлеКс» на срок 30 календарных дней, в течение которого член Ассоциации обязан устранить замечания Контрольной комиссии и погасить задолженность перед Ассоциацией по страховым и членским взносам за 2017 год.

I. Издать итоговое постановление Дисциплинарной комиссии. 
Председатель

Дисциплинарной комиссии                                                                                           Д. А. Волков

Секретарь                                                                                                                        Ю.Э. Демина 
2

