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Уважаемые коллеги,                                         
    Компания Allbau Software GmbH, Германия, эксклюзивный партнер  Nemetschek AG в России приглашает принять участие  в практическом семинаре на тему: «Комплексные решения в архитектурно-строительном проектировании и строительстве», который состоится:  24  мая 2012 года в 10 часов 00 минут по адресу:  РФ, г. Нижний Новгород, пр. Гагарина, д.27, конгресс-центр гранд отеля «Ока Премиум», конференц-зал "Ока Стандарт".
Allplan от Nemetschek AG это:
Сквозное проектирование – все специалисты (Архитектор, Конструктор, Инженер, Генпланист) работают над проектом одновременно, видят друг  друга, руководитель видит всех. 

Расчет объемов с модели (с погрешностью 3%) по ГЭСН и МТСН,  и передача этих данных в различные  сметные системы.  Расчет стоимости строительства на ранних стадиях.

Минимализация  усилий при внесении изменений в проект за счет создания всех разделов проектирования в единой среде.

Уникальный модуль «Конструирование», возможность армировать архитектурную модель с расчетом объемов стали и бетона, ускорение работы конструктора в разы.

Спецификации связаны с моделью  динамически (любое изменение в чертеже изменяет спецификацию)

    Приглашаем Вас посетить семинар и узнать больше о современной системе архитектурно-строительного проектирования и строительства, принципиально отличающейся по возможностям и функциональности от других существующих на рынке продуктов.
  Участие в семинаре - бесплатное.   
По всем вопросам о проведении семинара  просим обращаться в департамент маркетинга и продаж компания Allbau Software по тел.: +7 (495) 971-5793,             +7 (916) 267-05-77 или e-mail: rzenohov@allbau-software.de
Будем рады видеть Вас в числе участников семинара!
С уважением,
консультант по САПР ООО «Албау Софтвер», Зенохов Роман 
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