Уважаемые коллеги! 
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	Предлагаем Вам запланировать посещение 20-го международного строительного салона «СТРОЙКОМПЛЕКС РЕГИОНОВ РОССИИ-2014». 
Двадцатый юбилейный строительный салон 2014 года пройдет с 13 по 17 мая 2014 года в Перми в Выставочном центре «Пермская ярмарка»  и обещает стать самым крупным и значимым событием за все годы проведения. 
На сегодняшний день более 250 компаний уже стали участниками выставки, а экспозиция перешагнула рубеж в 4 000 кв.м. выставочных площадей.
Уже сейчас Вы можете ознакомиться со списком участников выставки, чтобы определить интересующие Вас направления и заранее спланировать встречи во время посещения проекта. 
Если Вы не нашли в списке участников компанию, которая Вас интересует, напишите нам об этом и мы обязательно пригласим эту компанию на площадку, чтобы максимально удовлетворить Ваши интересы.
Получить подробную информацию о проекте, узнать тематическое деление экспозиции по павильонам, ознакомиться с регламентом и временем работы выставки Вы можете на сайте www.59stroy.ru 
Меньше, чем через месяц откроется электронная регистрация посетителей-специалистов, где Вы сможете заранее оформить бесплатный пригласительный билет на все дни выставки.
Мы постоянно будем держать Вас в курсе событий и сообщать свежие новости. До встречи в мае!


Координаты оргкомитета:
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	Директор строительного салона
Питиримова Ирина Евгеньевна
Тел./факс +7 (342) 262-58-26
Е-mail: pitirimova@expoperm.ru
	Координатор по работе с посетителями-специалистами
Кузьменкова Наталия Николаевна
Тел./факс: + 7 (342) 231-33-19


