Палата и НОП вместе

	
Национальная палата архитекторов и НОП договорились о совместных действиях по законодательному закреплению статуса архитектора — физического лица.
В здании Союза архитекторов России 4 февраля 2014 года прошло заседание правления Национальной палаты архитекторов. В заседании участвовали руководители межрегиональных палат, Московской палаты и президент Национального объединения проектировщиков М.М. Посохин.
Президент НПА А.В. Боков и члены правления подчеркнули особую значимость совместной с Национальным объединением проектировщиков работы по формированию профессионального института практикующих архитекторов.
Президент НОП М.М. Посохин, избранный членом правления на съезде палаты в ноябре 2013 года и участвовавший в работе правления впервые, отметил особую значимость аттестации архитекторов коллегами-профессионалами. Президент НОП предложил в сжатые сроки разработать «дорожную карту», консолидировав действия саморегулируемых организаций и палаты архитекторов по разработке документов, которые законодательно определят статус архитекторов — физических лиц. М.М. Посохин подтвердил свою готовность всячески содействовать развитию палаты.
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На правлении палаты принято решение о подготовке соглашения с НОП, в котором должны быть закреплены принципиальные договоренности сторон о совместной, согласованной законотворческой и нормотворческой деятельности, едином Стандарте архитектурной деятельности и признании Национальным объединением проектировщиков квалификационных аттестатов, которые будут выдаваться НПА.
Член правления НПА, руководитель московского СРО «Гильдия архитекторов и проектировщиков» С.П. Мельниченко сообщил, что второй этап строительства Национальной палаты практически завершен. В ее состав входят девять юридических лиц: пять межрегиональных палат, Союз архитекторов России и три СРО.
На заседании были также рассмотрены вопросы доработки поправок в закон «Об архитектурной деятельности», оформления изменений в Устав НПА для сдачи в Минюст России, внесения изменений в текст Меморандума, разработки логотипа НПА и сайта палаты.
Правление приняло решение созвать в конце текущего года конгресс, на который будут приглашены все архитекторы-профессионалы России. В рамках конгресса пройдут тематические выставки и конференции. Правление обсудило возможность проведения первого конгресса практикующих архитекторов в городе Санкт-Петербурге.


