Имена победителей конкурса «FSC Зелёная архитектура» будут объявлены 4 декабря
4 декабря в 16.00 в Центральном доме архитектора (Гранатный переулок, 7)
10 ноября был завершен прием заявок на второй конкурс «FSC Зелёная архитектура». Организаторами конкурса являются Лесной попечительский совет и Национальное агентство устойчивого развития, генеральный партнер - компания «Сенеж». 

В этом году количество его участников значительно возросло – на конкурс было подано 47 заявок со всей России по следующим номинациям: 
- жилье, 
- коммерческие и общественные здания, 
- открытые общественные пространства и места общего пользования, 
- интерьер, экотуристический маршрут.  
При этом во всех принятых работах было соблюдено главное условие конкурса – использование FSC-сертифицированных материалов. То есть архитекторов, которые уже сейчас знают о том, что такое правильная древесина, и готовы ее использовать – стало заметно больше. Кроме того, во многих проектах предусмотрены и другие «зеленые» и энергоэффективные решения, что тоже объективно поднимает их качество.
На этой неделе начинает свою работу жюри конкурса, которое оценит конкурсные работы на основе следующих критериев:

- архитектурное решение;

- применение зеленых технологий;

- объем использования FSC-сертифицированных материалов.

Еще один победитель будет определен публикой с помощью голосования на приз зрительских симпатий. Голосование пройдет на страничке Лесного попечительского совета в фейсбуке: https://www.facebook.com/media/set/?set=a.534740243336354.1073741882.166224170187965&type=1
Мы также приглашаем всех желающих принять участие в торжественной церемонии вручения премии, которая состоится 4 декабря в Центральном доме архитекторов по адресу Москва, Гранатный переулок, дом 7. Сбор гостей – в 16.00. Особым подарком для зрителей церемонии станет мастер-класс специального гостя мероприятия - уникального «зеленого» архитектора из Португалии Луиса Ребелео де Андраде «Дома на деверьях – актуальный тренд зеленой архитектуры» и, конечно, много сюрпризов, подарков, музыки и праздничный фуршет.

Мы будем рады видеть Вас на нашем празднике зеленой архитектуры и ответственного отношения к планете!

Справка:

Луис Ребелео де Андраде – знаменитый португальский зелёный архитектор, признанный мастер деревянной архитектуры и автор проектов, которые максимально гармонично вписаны в природный контекст. В своей работе он всегда подчеркивает важность эко-устойчивого строительства, которое лежит в основе его инновационного и творческого подхода к проектированию. Одни из самых известных его «эко» проектов – Tree Snake House в городе Педрас Салгадас в Португалии. 
Эти удивительные деревянные дома, которые словно змеи скрываются среди деревьев, как бы проникают в лесной массив, оставаясь незаметными в нем, и при этом открывают постояльцам максимальный доступ к природе, позволяя созерцать движение воздуха и ветвей через окна. В своем мастер-классе архитектор поделится опытом реализации проектов в таком уязвимом контексте, как лесной массив с его хрупкой экосистемой и уникальным природным миром. Ведь лес – крайне важный для человека ресурс, который служит не только источником древесины, но и является важнейшей составляющей такого понятия, которое стало особенно актуальным в XXI веке, как комфортная и экологичная среда обитания. 
Вход свободный, но необходима регистрация по ссылке:
Ссылка на регистрацию: http://fscru.timepad.ru/event/161755/ 
За дополнительной информацией просьба обращаться к Екатерине Брусиловской e.brusilovskaya@ru.fsc.org или к Ольге Севастопольской o.sevastopolskaya@ru.fsc.org.

