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 ПРОТОКОЛ  № 06
заседания Контрольной комиссии Некоммерческого партнерства 
«Архитекторы и инженеры Поволжья (саморегулируемая организация)» 
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Место проведения заседания: Россия, Нижний Новгород, ул. Большая Печерская, д. 51.

Дата проведения заседания: «31» июля 2015 г. 
Действующих членов Контрольной комиссии – 9 человек.

На заседании присутствовали: Яшнов В.М. (председатель), Туманин С.Л., Никишин В.В., Бобикова Н.В., Соколов Н.А., Федин В.Б. (Всего 6 человек. Кворум имеется)
Кворум имеется.
Исполнительный директор НП «АИП (СРО)» - Ногинова Е.Ф.
Председателем заседания единогласно избран председатель Контрольной комиссии НП «АИП (СРО)» Яшнов В.М.
Секретарем заседания единогласно избрана Ногинова Е.Ф. – Исполнительный директор НП «АИП (СРО)». 

Повестка дня:
1. Рассмотрение заявления и комплекта документов ГБУ НО «Управление по обслуживанию административных зданий» на вступление в члены НП «АИП (СРО)» и выдачу Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (виды работ 3; 4.1; 4.2; 5.1; 5.2; 12). 
1. По первому вопросу повестки дня:
Председатель Контрольной комиссии НП «АИП (СРО)» Яшнов В.М. предложил рассмотреть представленный комплект документов ГБУ НО «Управление по обслуживанию административных зданий» на предмет соответствия условиям членства в НП «АИП (СРО)» и требованиям к выдаче Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (виды работ 3; 4.1; 4.2; 5.1; 5.2; 12). 
Обсудили документы, представленные ГБУ НО «Управление по обслуживанию административных зданий» для вступления в члены НП «АИП (СРО)» и выдачи Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Яшнов В.М. предложил проголосовать за признание комплекта документов ГБУ НО «Управление по обслуживанию административных зданий» отвечающим требованиям к вступлению в члены НП «АИП (СРО)» и к выдаче свидетельства о допуске, и передать материалы в Коллегию НП «АИП (СРО)» для принятия решения о приеме в члены Партнерства.

Результаты открытого голосования: 
«За» - 6,






                       «Против» - 0,






                       «Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.

Решили:

Признать комплект документов, представленный ГБУ НО «Управление по обслуживанию административных зданий» для вступления в члены НП «АИП (СРО)» и выдачи Свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (виды работ 3; 4.1; 4.2; 5.1; 5.2; 12), отвечающим требованиям Партнерства и передать материалы в Коллегию НП «АИП (СРО)» для принятия решения о приеме в члены Партнерства и выдаче Свидетельства.
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