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 ПРОТОКОЛ  № 10
заседания Контрольной комиссии Ассоциации
«Архитекторы и инженеры Поволжья (саморегулируемая организация)» 
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Место проведения заседания: Россия, Нижний Новгород, ул. Максима Горького, д. 262, оф. 40
Дата проведения заседания: «16» ноября 2016 г. 
Действующих членов Контрольной комиссии – 12 человек.

На заседании присутствовали: Яшнов В.М. (председатель), Туманин С.Л., Никишин В.В., Бобикова Н.В., Федин В.Б., Ногинова Е.Ф., Лютова Г.А. (Всего 7 человек).

Кворум имеется.
Председателем заседания единогласно избран председатель Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» Яшнов В.М.
Секретарем заседания единогласно избрана Демина Ю.Э.. 
Повестка дня:
1. Рассмотрение заявления ООО «Творческая мастерская архитектора Туманина С.Л.» на внесение изменений в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно, о добавлении видов работ (кроме особо опасных и технически сложных объектов) – «1.3, 4.6, 5.7».
2. Рассмотрение вопроса о снятии замечаний с ООО «АР.КО»  по результатам плановой проверки.
1. По первому вопросу повестки дня:


Председатель Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» Яшнов В.М. предложил рассмотреть заявление ООО «Творческая мастерская архитектора Туманина С.Л.» на внесение изменений в свидетельство о допуске, а именно, о добавлении видов работ (кроме особо опасных и технически сложных объектов) – «1.3, 4.6, 5.7».
Рассмотрели заявление ООО «Творческая мастерская архитектора Туманина С.Л.». 
Обсудили.


Яшнов В.М. предложил проголосовать за признание представленных документов ООО «Творческая мастерская архитектора Туманина С.Л.» отвечающими требованиям Ассоциации к выдаче Свидетельства о допуске и передать материалы в Коллегию Ассоциации «АИП (СРО)» для принятия решения о внесении изменений в свидетельство, а именно, о добавлении видов работ (кроме особо опасных и технически сложных объектов) – «1.3, 4.6, 5.7».
Результаты открытого голосования: 


«За» - 7








«Против» - 0,









«Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.
Решили:


Признать документы ООО «Творческая мастерская архитектора Туманина С.Л.» отвечающими требованиям Ассоциации к выдаче свидетельства о допуске и передать материалы в Коллегию Ассоциации «АИП (СРО)» для принятия решения о внесении изменений в свидетельство, а именно, о добавлении видов работ (кроме особо опасных и технически сложных объектов) – «1.3, 4.6, 5.7».

2. По второму вопросу повестки дня:


Исполнительный директор Ассоциации «АИП (СРО)» Ногинова Е.Ф. доложила о  поступлении документов ООО «АР.КО» для устранения  замечаний по плановой проверке, в т.ч. заявление на внесение изменений в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением перечня  видов работ, а именно, об исключении видов работ  - «4.2, 5.2».


Рассмотрели представленные документы ООО «АР.КО».
Обсудили.


Председатель Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» Яшнов В.М. предложил проголосовать за признание представленных документов ООО «АР.КО», отвечающими требованиям Ассоциации, и соответственно: 

 - передать материалы в Коллегию Ассоциации «АИП (СРО)» для принятия решения о внесении изменений в свидетельство, в связи с изменением перечня видов работ, а именно, об исключении видов работ  - «4.2, 5.2»;

 - снять замечания с ООО «АР.КО», проверку считать завершенной и передать материалы в Дисциплинарную комиссию для принятия решения по прекращению дисциплинарного делопроизводства.
Результаты открытого голосования: 


«За» - 7








«Против» - 0,









«Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.
Решили:

1) Признать документы ООО «АР.КО», отвечающими требованиям Ассоциации;
2) передать материалы в Коллегию Ассоциации «АИП (СРО)» для принятия решения о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением перечня  видов работ, а именно, об исключении видов работ  - «4.2, 5.2»;
3) снять замечания с ООО «АР.КО», проверку считать завершенной; 
4) передать материалы в Дисциплинарную комиссию для принятия решения по прекращению дисциплинарного делопроизводства.
Председатель 

Контрольной комиссии 

Ассоциации «АИП (СРО)»







 В.М. Яшнов
Секретарь









 Ю.Э. Демина
