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 ПРОТОКОЛ  № 07
заседания Контрольной комиссии Ассоциации
«Архитекторы и инженеры Поволжья (саморегулируемая организация)» 
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Место проведения заседания: Россия, Нижний Новгород, ул. Максима Горького, д. 262, оф. 40
Дата проведения заседания: «4» декабря 2017 г. 
Действующих членов Контрольной комиссии – 11 человек.

На заседании присутствовали: Яшнов В.М. (председатель), Туманин С.Л., Никишин В.В., Бобикова Н.В., Федин В.Б., Ногинова Е.Ф., Лютова Г.А. (Всего 7 человек).

Кворум имеется.
Председателем заседания единогласно избран председатель Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» Яшнов В.М.
Секретарем заседания единогласно избрана Ногинова Е.Ф.
Повестка дня:
1. Утверждение акта плановой проверки ООО ППП «Конст-Среда-Н
2. Утверждение акта плановой проверки ООО «Вятский Промстройпроект».  
1. По первому вопросу повестки дня:

Исполнительный директор Ассоциации «АИП (СРО)» Ногинова Е.Ф. доложила об  устранении замечаний по плановой проверке ООО ППП «Конст-Среда-Н» (сведения о 3-х специалистах включены в Национальный реестр специалистов) и о погашении задолженности по членским и страховым взносам за 2017 год. 
Обсудили.


Председатель Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» Яшнов В.М. предложил утвердить акт плановой соответствия ООО ППП «Конст-Среда-Н» требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации в связи с устранением замечаний.
Результаты открытого голосования: 


«За» - 7









«Против» - 0,









«Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.

Решили:

утвердить акт плановой соответствия ООО ППП «Конст-Среда-Н» требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации в связи с устранением замечаний.
2. По второму вопросу повестки дня:

Исполнительный директор Ассоциации «АИП (СРО)» Ногинова Е.Ф. доложила о погашении ООО «Вятский Промстройпроект» задолженности по членским и страховым взносам за 2016-2017 годы. 
Обсудили.

Председатель Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» Яшнов В.М. предложил  утвердить акт плановой проверки соответствия ООО «Вятский Промстройпроект» требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации в связи с погашением задолженности по членским и страховым взносам за 2016-2017 годы. 
Результаты открытого голосования: 


«За» - 7









«Против» - 0,









«Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.

Решили:


утвердить акт плановой проверки соответствия ООО «Вятский Промстройпроект» требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации в связи с погашением задолженности по членским и страховым взносам за 2016-2017 годы.
Председатель 

Контрольной комиссии 

Ассоциации «АИП (СРО)»







 В.М. Яшнов
Секретарь









 Е.Ф.Ногинова
