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 ПРОТОКОЛ  № 09
заседания Контрольной комиссии Ассоциации
«Архитекторы и инженеры Поволжья (саморегулируемая организация)» 
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Место проведения заседания: Россия, Нижний Новгород, ул. Максима Горького, д. 262, оф. 40
Дата проведения заседания: «26» декабря 2019г. в 12:00 часов
Действующих членов Контрольной комиссии – 9 человек.

На заседании присутствовали: Яшнов В.М. (председатель), Туманин С.Л., Бобикова Н.В., Федин В.Б., Ногинова Е.Ф., Лютова Г.А. (Всего 6 человек).

Кворум имеется.
Председателем заседания единогласно избран председатель Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» Яшнов В.М.
Секретарем заседания единогласно избрана Лютова Г.А.
Повестка дня:
1. Рассмотрение материалов плановых проверок членов Ассоциации «АИП (СРО)» за второе полугодие 2019 года.

1. По первому вопросу повестки дня:

Председатель Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» Яшнов В.М. предложил рассмотреть материалы плановых проверок за второе полугодие 2019 года (см. отчет о проведенных проверках).
Контрольная комиссия Ассоциации «АИП (СРО)» рассмотрела материалы проведенных плановых проверок членов Ассоциации. 
Члены Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» предложили утвердить акты плановых проверок деятельности членов Ассоциации №1-45 (по отчету). Признать ее соответствующей требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации «АИП (СРО)»
Члены Контрольной комиссии Ассоциации «АИП (СРО)» предложили признать:
- деятельность ООО Архитектурная мастерская «Линия-стиль», не соответствующей требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации «АИП (СРО)», 
в связи с непредставлением  нового удостоверения повышения квалификации специалиста, включенного в НРС, и непогашением задолженности по оплате страхового взноса в размере 3 000 рублей, членского взноса за 2019 год в размере 50 000 рублей (решением Дисциплинарной комиссии «АИП (СРО)» от 07.11.2019 № 13 приостановлено право осуществлять подготовку проектной документации с 08.11.2019 на 30 календарных дней; решением Дисциплинарной комиссии «АИП (СРО)» от 09.12.2019 № 16 пролонгировано приостановление права осуществлять подготовку проектной документации с 10.12.2019 на 30 календарных дней).

- деятельность ООО «Архитектурное бюро «БЛиК», не соответствующей требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации «АИП (СРО)», в связи с
непредставлением новых удостоверений повышения квалификации 2-х специалистов, включенных в НРС, и непогашением задолженности по оплате страхового взноса в размере 3 000 рублей, членского взноса за 2019 год в размере 50 000 рублей (решением Дисциплинарной комиссии «АИП (СРО)» от 06.12.2019 № 15 приостановлено право осуществлять подготовку проектной документации с 07.12.2019 на 30 календарных дней).


- деятельность ООО фирма «РАДАН», не соответствующей требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации «АИП (СРО)», в связи с непогашением задолженности по оплате страхового взноса в размере 3 000 рублей, членского взноса за 2019 год в размере 23 500 рублей (решением Дисциплинарной комиссии «АИП (СРО)» от 06.12.2019 № 15 приостановлено право осуществлять подготовку проектной документации с 07.12.2019 на 30 календарных дней).

Результаты голосования: 
            «За» - 6,






            «Против» - 0,






            «Воздержалось»  - 0.

Решение принято единогласно.

Решили:

1) Деятельность членов Ассоциации «АИП (СРО)» №1-45 (по отчету) признать соответствующей требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации «АИП (СРО)».
2) Деятельность членов Ассоциации №46-48 (по отчету) ООО Архитектурная мастерская «Линия-стиль», ООО «Архитектурная мастерская «БЛиК», ООО фирма «РАДАН» признать не соответствующей требованиям стандартов и правил Ассоциации, условиям членства в Ассоциации «АИП (СРО)».

Председатель 

Контрольной комиссии

Ассоциации «АИП (СРО)»


Яшнов В.М.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Секретарь









Лютова Г.А.
